

# 评建工作简报

第 30 期

评建办公室

2018 年 3 月 7 日

## 我院召开新学期评建工作推进会

2018 年 3 月 6 日下午，我院教学工作例会与评建工作推进会在硕勋楼 105 会议室召开。会议由教务处处长、评建办主任高曾辉主持，院长王玲、副院长王如渊到会指导工作。

王玲院长就教学工作、审核评估工作提出了三点要求：一是加强学习——掌握标准。既要随时关注追踪国家、省、市政策新发展、新动向，又要系统有效地向兄弟院校学习先进经验。二是制度落实——关注细节。要竭尽全力搜集寻找印证材料，形成完整的证据链。三是善于动脑/思考——发扬钉子精神。充分发挥钉钉子的精神，一步步落实，一步步完善。

王如渊副院长针对二级学院院长访谈和教师座谈会两个环节，要求各二级学院院长就本学院围绕教学中心地位、创新型应用人才培养和教学质量提升三方面采取的路径、措施、效果等做汇报，同时要有

相关的可供查看的佐证材料；要求教师参加座谈会时能够客观公正地谈学校的成绩与问题。

会上，评建办副主任何春根据《宜宾学院本科教学审核评估 2018 年工作方案》对下一阶段的评建工作进行了初步安排，重点强调了以下几方面的工作：一是下周将全面检查寒假期间评建工作任务完成情况；二是要求各二级学院根据学校自评报告和自评专家意见修改二级学院自评报告（4 月 20 日前定稿）；三是准备好专家访谈汇报材料（包括 PPT 和纸质材料）；四是收集整理好支撑材料和教学档案；五是完善实验室和实践基地相关资料；五是完善网站建设（3 月底前）。

学校各二级学院院长及分管教学副院长（助理）、教学秘书、各教辅单位负责人以及教务处与评建办相关人员参加了本次会议。